YTBepxaato

TexHu4eckun AupeKkTop
000 "Omckrexyrnepoa"

~—=—gumrpues AM.

« 7 » z 2023 T.
HedekTHas BegomocTb 3T-00000058 ot 04.10.2023
HaumeHoBaHue: [ledekTHasi BeaomocTh Ha KanutansHbin pemoHT ®P-10000 Ne1 yctaHoBKkM 40/1 uexa Net1 Ha 2024r
_u” HaumeHoBaHue pabor En. usm.| Kon-so |Acnonuutenn Martepwuan En. usm.| Kon-so | lMpumeuaHue
1 2 3 4 5 6 76 8 9
DunbTp pykasHbii ®P-10000 (MHB.Ne 00.00002629)
MoHTax Haknazok, Ha oTpaxaTernb
1 1830800 Nioka 470x80x4mM Bec 18K T 16 Moppsauuk |MNuct CT 3 5x1500x6000 Kr 19
[leMoHTax ApocCenbHbIX 3aCINOHOK,
2 $600mm. Becom Ao 80kr. (NOBT. ucn) - w Moapapiux
3 MoHTax ApoccernbHbIX 3aCNOHOK, T 17 Moapansui Habuska Al' 16x16 Kr 17
¢$600mm. Becom o 80kr. (noBT. ucn) APAA Wnuneka M16x190 T 272
[NemoHTax nasosoro ntoka 500x900, ¢
4 - T 8 Moapsaumnk
PEe3KOo B METas10/10M
MoHTax ntoka nasosoro 500x900, Becom Jliok nasosbii 500900 nar e 8
5 wr 8 Moppsaunk
98kr
[emoHTax ntoka nasosoro 500x600, ¢
6 < T 8 Moppsiguuk
pesKor B METAONOM
MoHTax ntoka nasosoro 500x600, Becom Jliok nasosbiit 500x600 war HE 8
7 wT 8 Moppsayuk
121kr
3ameHa npoknaaku, nasoBoro ntoka
8 500x900 T 8 Moapsaunk |Habuska AC 20 Kr 8
3ameHa npoknazgku, NasoBoro ntoka
9 500x600 wr 8 Moppsagunk [Habueka AC 20 Kr 6,4
10 MoHTax natkm, ycunenus Becom 30kr nog Wt 8 MoapsaumK
nasosbliin ok 500x900 APAA Jlnct Ct 3 5x1500x6000 T 0,24




2

5

11

[emoHTax pykaBHbIX NnuT, (6 cOOPOK No
10 nnuT), macca ofHo coopku 180kr
(nos.ucn.)

T

48

MNogpsguunk

12

MoHTax pykaBHbIx nnuT, (12 cbopok no 8
NANUT), Macca ofHon coopku 144kr
(noB.ucn.)

T

48

Moapsauuk

Mnuta pykasHas 3x4

T

480

13

[leMoHTaX LUNunek KpenneHus pykaBHbIX
MUT, KPENneHUsi pyKaBHbIX MAUT

LT

960

Moapsguuk

14

MoHTax wnunek KpenneHusa pykaBHbIX
NInT, KpenneHusa pyKaBHbIX NINT

T

960

Moapsaguuk

LWnunbka M12x140 uex2 (v3r)

wT

960

15

[lemoHTax Npoknagok Nof pykaBHbIMU
nauTamu, cbopkn pyKaBHbIX MINT.

LT

48

Moppsgunk

16

MoHTax NPOKNaaoK no pykaBHbIMU
nauTamu, COOpKU pykaBHbIX MIUT.

48

Mogpsguunk

Habuska AI'N 16x16

Kr

144

17

[leMOHTaX YronKoB KpenneHns pyKkaBHbIX
NAuT, B METANSI0IOM

960

Moapsaguuk

18

MoHTax yronkoB KpenneHus pykaBHbIX
nnuT., Becom 0.3kr/wiT

LT

960

Moapsguunk

Yronok 50x50x4 ct3

0,288

19

[emoHTax kopoba, B3pbIBHOMO knanaHa
Becom 214kr B MeTanmnonom

T

Moapsaguuk

20

MoHTax kopoba, B3pbIBHOIO knanaHa
Becom 214kr

T

MNogpsigumnk

MeTtannousgenue nar

wT

21

[leMoHTax KanuTKK, C pe3kon B
METanmnonoM KarnuTKy nas3oBoro nioka
500x900 Becom 45kr.

T

Moapsaumnk

22

MOHTaX KanuTKu, KanuTku Na3oBoro nroka
500x900 Becom 45kr.

T

Moapsguunk

JTrok 500x900

T

23

LleMOoHTax kanuTku, C peskon B
METarsfionoM KanuTKy nas3oBoro nioka
500x900 Becom 34 5kr.

T

Moapsigumk

24

MOHTaX KanuTKu, KanuTKXU Na30BOro NtoKa
500x600 Becom 34.5kr.

T

Moapsiaumnk

Jliok 500x600 031210

T

25

[emoHTax TpybonpoBoaa n3 (Hx) , TpyObl
$630mm. cT12X18H10T c peskoit B
MEeTasnsonom Becom S57kr

Mogpsaumk

26

MoHTax TpybonpoBoga u3 (Hx) , TpyObl
$630mm. cT12X18H10T Becom 557kr

MNoapsgumk

Tpyba 630 Hx (13r)

27

[emoHTax konbua, konbua h670x30Mm.
BECOM 2.5Kr. B3pPbIBHOrO KnanaHa B fiom

T

MNogpsaumk

28

MoHTax konbua, konbua ¢670x30Mm.
BECOM 2.5Kr. B3pbIBHOIO KnanaHa.

T

Moapsiaumk

Konbuo ¢p670x30 nsr

LT

29

HemoHTax Konbua, konbua h630x30Mm.
cTt12X18H10T Becom 2.34kr B3pbIBHOTO
KfianaHa B fioMm

T

Moapsguvk




1 2 3 4 5 6 7 8
MoHTax konbua, konbua p630x30Mm.
30|cT12X18H10T Becom 2.34kr B3pbIBHOTO wT 8 Moapsagunk
KnanaHa. KonbLo wT 8
31 [emoHTax apoccenbHbix 3acrnoHok [y200, - 4 MGEpSniHE
NOBT UCH.
3acnoHka apoccenbHas [1y200 ¢ KO® ¢ wr 4
M BbIHOCHBIMU NOALLMMHUKaMU
5|V AOHTEK APOGCEAEREIX SECHGHOK Jy200, wr 4 Moapsauuk |BonT M16x60 kr 12,4
MOBT uCH. o
[ainka M16 Kr 2
AcbokapToH Kr 2
[emoHTax ApoccenbHbix 3acnoHok [y250,
33| noer nen. wr 12 MoapsAuvK
3acnoHka gpoccenbHas 1Y 250 ¢ e 12
M BbIHOCHBIMMW MOALUMMHUKaM
34 :oowﬁawwx:huooom:v:v_x sacnaHok L0, wr 12 Mogpsguuk [Bont M16x70 Kr 468
' [aiika M16 Kr 10,8
AcbHokapToH K 9,6
[emoHTax apoccenbHbIX 3acnoHoK [y
29 300mMm., NOBT mcH. o 10 MoApAR4uK
3acnoxka gpoccenbHasa 1Y 300 ¢ "o 10
M BbIHOCHbLIMM NOALUMNHUKaMK
ga{ o APICES T HECIACTOHAK m 10 | Moapsguk |BonT M20x70 Kr 578
” : aiika M20.5 FOCT ISO 8673-2014 Kr 17
AcbokapToH KAOH-1 Smm Kr 12
37 [emoHTax apoccenbHbix 3acnoHok Oy400, W 1 MonpRaYMK
NOBT MCH.
3acnoHka apoccenbHas [y 400 ¢ iz 1
M BbIHOCHBIMY MOALMNHUKAMMN
38 :oow_“.ﬂwmx:h_uooom:_u_._v_x SECHOHOK Ly t00; wT 1 Moapsauuk |Bont M20x80 K 6,4
’ lanka M20.5 TOCT ISO 8673-2014 Kr 1.7
Ac6okapToH KAOH-1 5mm Kr 2
39 [emoHTax apoccenbHblx 3acnoHok [y350, B 2 MoapaaumK
NOBT MCH.
3acnoHka gpoccenbHas 1Y 350 ¢ i 5
M BbIHOCHBIMW MOALLUMHUKAMU
40 =owﬂww=%ooom=v§_x SAGIOHOK Y350 wr 2 Monpsauuk |Bont M20x70 kr 11,56
’ lanka M20.5 FTOCT ISO 8673-2014 Kr 34
AcBokapToH KAOH-1 5mm Kr 3,2
[leMOoHTaXx ApOCCenbHbIX 3aCMNOHOK
41 y1200, noBT ucn. HT 1 Magpaatink
Bont M20x120 KF 17 47
aitka M20.5 TOCT ISO 8673-2014 Kr 34
42 MoHTax apoccenbHbix 3acnoHok [y1200, 1 n Habuska Al 20x20 Kr 3
noBT uCH. T OAPAANNK | 34cnoHka apoccenbHas Y 1200 ¢
OTBETHbIMU hrnaHuamn 4epT wr 1

163.42.00.000.Cb




i 2 3 4 5 6 7 8

[emoHTax wmbepHon 3acnoHku [y
s 300mMm, NOBT KcCH. ty 2 Noaprasuk

MoHTax wmnbepHon 3acnoHku [y 300mm, 3acnorika Lnbepras [ly300 ¢ wT 2
44 T 2 MoapsaYuK |oTBETHBIMM (hriaHuamu Hx (1ar)

noBT ucn.
45 [leMOHTaXX MeTannoKOHCTPYKUUiA, Ans . 44 MonpAGHMK

PErynupoBKM APOCCEeNbHbIX 3aCNIOHOK B

MoOHTa)X MeTannoKOHCTPYKLUMK, AnS
49 pPerynmpoBKy ApOCCenbHbIX 3aCNOHOK. X 4 MoApaRmK MeTannousgenve usr wT 31
47|OemoHTax cdonaHues 600, c120. B nom wT 8 Mogpsgymnk
48(MonTax dnaHueB 4600, cT20. wT 8 Moapsaunk ®narey [l 600 (uar.) i1 8
49|PeBn3usi B3pbIBHOTO Knanasa T 16 Mopapsaauvk |Habuska ATN 16x16 Kr 224
50 [puBapka KptoYbeB 4Ns1 MOHTaxa wT 200 MoapsAUMK Conomka 4x4 ¢T3 nar M 50

n3onaumm

. Cornomka 4x4 ¢T3 nar M 30

51|YcuneHune cBapHbIX LUBOB HannaBKoW. nor.m. 30 Moapsaunk

YcuneHue cBapHbIX LUBOB HaNMaBKkoN., U3 Conomka 5x5 Hx uar M 30
52 o nor.m. 30 Mogpsagyunk

NErMpoBaHHON CTanu.

[emoHTax TpybonpoBoaa un3 (Hx) ,
53|h820x6mm. cT12X18H10T ¢ peskoir B M 3 Moapsayuk

_smqm_._:o:ozw

MoHTax Tpybonposoga n3 (Hx) ,
4 $820x6mMm. cT12X18H10T M 3| MoapApuk |1 64 4,820 Hok (var.) M 3

PemoHT kopnyca chunbTpa ¢ 3ameHoii Jiuer ¢T3 6x1500x6000 T 01
55|yyacTkoB cTeH, g0 30%, HanoXeHnem wT 10 MNogpsaguuk

natok secom Ao 10kr.

PemoHT kopnyca cunbTpa ¢ 3ameHoi Jiuer €13 6x1500x6000 T 0.3
56|y4acTkoB cTeH, A0 30%, HanoxeHnem wT 20 Mogpsaumk

naTok Becom A0 25kr.

PeMoHT kopnyca cunbTpa ¢ 3ameHoiA Jiuer c73 6x1500x6000 T 08
57|y4acTkoB cTeH, A0 30%, HanoxeHnem T 10 Mogpsaayuk

natok Becom o 50kr.

PemoHT kopnyca chunbTpa ¢ 3ameHoin Jiuer ct3 6x1500x6000 ¥ 0.375
58|y4yacTkoB cTeH, 8o 30%, HanoxeHnem wT 5 Moapsagumk

naTok BECOM [0 75kr.

PemoHT kopnyca cunbTpa ¢ 3ameHoi Jiucr cx3 6x1500x6000 x G
59|y4acTkoB cTeH, A0 30%, HanoxeHnem T 5 Moapsaumk

nartok Becom o 100kr.




1 2 3 4 5 6 7 8 9
a3 MNT 6annoHHbIR Kr 50
Kucnopopa razoobpasHbii wT 1"

lMpoune maTtepuanbl 4nst BbINONHEHUSA Onextpoabl MP-3 dh4mm Kr 80
oa paboT 3akasuuka L MoapaAuuk Onextpoabl YOHWUW 13/55 ch4,0mm
Kr 120

ESAB
Onekrpoap! L1-11 dp4mm T 0,35

O6wwun pasgen ans gon.uHdgopmaumum:
1./JocTaBka MaTepuanos, KOMAMNEKTYIOLMX K MECTY NPOBEAEHUS pabOT OCYLLECTBNAETCA TPaHCNopTOM "I logpsaaymka’

2 KpaHbl 1 aBTOrMaponoabeMHukm npegocrasnset "Mogpsaumk’.
3.PaboThbl BbINOMHSAIOTCA B OCHOBHbIX NPON3BOACTBEHHbIX LieXax C COXpaHEHUEM BPeAHbIX YCMOBUiA Tpyaa.
4 MNMpon3BoacTBO paboT Npoun3BoOAUTCS B 30HE AeiCTBUS 0O0pYyA0BaHUS.

JincT cornacoBaHuM:

[MaBHbI MexaHuK r& KpawweHuHHukos C.A.

HavanbHuk uexa Ne 1 MyHask A.4.
Beaywimin nnxxeHep \\ > Axwmaros 3.K.

Emr . ctcacse s



